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1. feladat (20 pont)
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2. feladat (12 pont)

f(x) = (2 — 2z — 5) &

Adja meg azokat a legbévebh intervallumokat, melyeken a fiiggvény monoton!
Hol van lokélis szélséértéke és milyen jellegfi?
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3. feladat (84+10=18 pont)
a) A allitas:  f differencidlhaté zp-ban

B allitds:  f folytonos xg-ban
Igaz vagy hamis az aldbbi allit4s?
al) A= B a2) B= A
Az igaz allitdst bizonyitsa be!

b) Definidlja az shz fliggvényt!
A tanult moédon vezesse le az shz és az arshx fiiggvény derivaltjat!
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4. feladat (8 pont)

Irja fel a [3,6] intervallumon az

2, hazeQ
f(I):{ -1, haz e R\Q

fliggvény alsé és felsé kozelité osszegét egyenld részekre osztds esetén!
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5. feladat (8 pont)*

A kétszer differencialhato y(z) fuggvény kielégiti az
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implicit fuggvénykapcesolatot és y(—1) = 1.
Van-e lokalis szélsoértéke a figgvénynek az xy = —1 pontban?
Iria fel a fiuggvény zy = —1 pontbeli érintéegyenesének az egvenletét!
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6. feladat (10 pont)*
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7. feladat (11 pont)*
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8. feladat (13 pont)*
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A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 12 pontot el kell érni!

Pétfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez Javitjuk ki):

9. feladat (11 pont)
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a) Keresse meg az alabbi hatérértékeket!
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b) f(z) =7
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10. feladat (9 pont)
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